

特朗普启动“美国制造周” 推销美国货

新华社华盛顿7月17日电(记者刘阳 孙丁)美国总统特朗普17日宣布将当天定为“美国制造日”，将7月16日至22日定为“美国制造周”，希望通过这一行动促进美国制造业发展，拓宽美国货销路。

“建筑工人、牧场工人、工匠以及其他劳动者通过每天的劳动让美国更加伟大，我号召美国人在今天或本周向他们致以特别的敬意。”特朗普在一份声明中说，“我致力于促进美国制造业发展，为美国货打开世界各地市场。”

特朗普还和美国副总统彭斯在白官南草坪参加了美国货展活动。他呼吁美国人购买美国货，“当我们购买美国产品时，利润、

收入以及最重要的工作岗位都会留在国内”。

特朗普在竞选期间承诺要将制造业就业岗位带回美国，提出“美国优先”的经济政策，称会向企业施加压力，确保工作岗位和产能留在美国。他当时说，任何公司如果把就业机会转移到外国，然后把产品进口到美国国内，都会被征收高额关税。

据美国媒体报道，“美国制造周”的举办背景与特朗普政府上台以后采取的一系列经济政策有关，包括寻求就墨西哥、美国、加拿大三国的北美自贸协定重新谈判等。这些政策引发其他国家关于美国贸易保护主义的担忧。

美共和党欲“缓两年” 废除奥巴马医改

新华社华盛顿7月17日电(记者刘阳 孙丁)美国参议院多数党领袖麦康奈尔17日说，共和党废除并替换“奥巴马医改”方案(即《平价医疗法案》)的尝试已经失败，参议院接下来将投票暂缓两年废除“奥巴马医改”方案。

麦康奈尔在一份声明中说：“很遗憾，显然不能成功废除并立即替换失败的‘奥巴马医改’。”他表示，参议院将投票暂缓两年废除“奥巴马医改”方案，从而使美国医保体系向一个“物美价廉且以病患为中心的医疗体系”平稳过渡。

美国总统特朗普对麦康奈尔的表态表示不满。他当天晚间通过社交媒体说：“共和党人应该现在就废除‘奥巴马医改’，并从零

开始设计一个全新的医保计划。”

医改是美国政界最具争议的话题之一。“奥巴马医改”方案2010年生效，虽然扩大了医保覆盖面但导致部分人保费增加。共和党称该方案已经失败，应予以替换。

由共和党控制的美国众议院5月通过一个医改法案草案，此后参议院在此医改法案基础上进行修改，先后推出两个医改法案草案，但均因受到多名共和党议员反对而未能推进。

废除并替换“奥巴马医改”方案是特朗普大选时以及许多共和党议员竞选时的主要承诺之一。分析人士认为，麦康奈尔的这一表态意味着承认共和党在特朗普上台后的一项重大立法行动遭遇失败。

澳“准新娘”报警反遭美警枪杀

核心提示

本月15日，在美国明尼苏达州最大城市明尼阿波利斯，一名在自家门前报警性骚扰的澳大利亚籍“准新娘”被一名警察开枪射杀。

由于事发时警察随身携带的摄像头并未开启，眼下没有关于案发现场的任何画面，涉案警察开枪的具体原因尚不清楚。而按英国广播公司的说法，“准新娘”遭警察枪杀事件引发不小争议。

新华社供本报特稿(刘曦)美国明尼苏达州最大城市明尼阿波利斯本月15日发生警察枪杀平民事件，一名在自家门前报警性骚扰的澳大利亚籍“准新娘”被抵达现场的一名警察开枪射杀。受害女子家属17日要求警方对这起案件予以解释。明尼苏达州政府方面已对案

件展开调查。

事件发生在15日深夜。明尼苏达州公共安全部证实，当地警方在接到“疑似性骚扰”的报警后赶往事发现场，“一名警察开了枪，导致一名女子死亡”。

按澳大利亚媒体的说法，受害女子名为贾丝廷·达蒙，现年40岁，澳大利亚人，3年前搬到明尼苏达州与未婚夫唐·达蒙一同生活。

当地媒体《明星论坛报》援引3名知情人士的话报道，事发当天，贾丝廷听到家门外的巷子有响声，怀疑可能有性骚扰行为，于是报警。两名警察随后开车抵达现场，身着睡衣的贾丝廷站在靠近驾驶员的一侧，与警察交流。其间，坐在副驾驶座位上的警察掏出枪，向贾丝廷射击，导致后者死亡。

事发地明尼苏达州亨内平县的法医办公室17日晚说，受害女子腹部中枪身亡。

美联社18日报道，明尼阿波利斯警方在一份声明中说，两名涉事警察已被勒令行政休假。

明尼苏达州刑事逮捕局眼下已对案件展开调查。该部门17日表示，案发地没有发现武器。由于案发时涉事警察随身携带的摄像头没有打开，警车上的记录仪也没有拍摄到枪击发生时的画面，调查人员正在寻找是否有目击者拍摄了案发现场。

当地媒体指认，开枪的警察名为穆罕默德·努尔，是索马里裔美国人，2015年3月到明尼阿波利斯警局工作。眼下暂不清楚他开枪的具体原因。

按英国广播公司的说法，努尔的律师汤姆·普伦基特17日在一份声明中证实，其当事人在案发时开了枪，并代努尔对死者表示哀悼。

按英国广播公司的说法，贾丝廷遭警察枪杀事件引发不小争议。大约200名附近居民16日晚聚集在事发地，摆放悼念贾丝廷的鲜花以及写有“为何射杀我们的邻居”字样的标牌。

按《明星论坛报》的说法，贾丝廷与美国籍未婚夫计划下月结婚。其家属17日就这起案件向警

方讨说法。

“我们非常伤心，失去贾丝廷令我们完全崩溃。”贾丝廷的未婚夫唐·达蒙当天在明尼阿波利斯说，“我们失去了挚爱的人，眼下渴望得到(案件的)信息。”

贾丝廷在澳大利亚的家属当天也通过澳大利亚外交部发表声明，称其“正在试图接受这一悲剧，了解这起案件为什么会发生”。

明尼阿波利斯市长贝齐·霍奇斯以及美国公民自由联盟17日对这起事件予以谴责，并要求警方就两名涉事警察案发时没有打开随身摄像头的原因加以解释。

明尼阿波利斯警察局局长简·哈特欧当天在一份声明中表示，贾丝廷的死亡是一起“悲剧”，并承诺案件的调查将“透明”。

按美联社的说法，有关调查完成后，亨内平县检察官马克·弗里曼将决定是否起诉涉案警察。弗里曼当天拒绝对这一事件作出评论，但他表示，涉案警察应当在办案时开启随身携带的摄像头。



克罗地亚山火蔓延

7月17日，在克罗地亚斯普利特附近的小镇莫拉文策，山火熊熊燃烧。据克罗地亚通讯社17日报道，一场起因不明的山火16日夜间开始在该国南部亚德里亚海沿岸蔓延，目前已危及第二大城市斯普利特。(新华社/路透)

“公铁两用公交车”在日本试乘

新华社供本报特稿 黄色的车身，宽敞的车厢，看起来与普通公共汽车并无太大区别，却能在铁轨上行驶。这便是日本德岛县引入的新型铁路公路两用车DMV。

《读卖新闻》本月17日报道，德岛县16日上午举行了DMV首次展示会和试乘活动。大约80名当地居民亲身体会了这种“未来交通工具”，乘坐一辆DMV从当地的海阳町前往美波町，行程大约30分钟，其间在一段海岸铁路线上行驶。

据报道，DMV由北海道旅客铁道公司2004年开始研发，但至今未投入实际运营。德岛县期望通过引入这类客运车辆，进一步开发当地的旅游资源，同时力争在2020年实现全国首次营运。

DMV装备有用于公路的轮胎和用于铁路的轨道车轮，两种模式之间的切换时间不超过15秒，最高时速70公里，车厢长7米到8米，宽2米，高2.6米，重6.2吨。

北海道旅客铁道公司介绍，这种公路铁路两用车不仅可以吸引大量游客前来体验、提振旅游经济，还能在提高闲置铁路的利用率、降低车辆生产成本、抢险救灾等方面发挥作用。

不过，业内人士指出，由于车辆自身设计原因，这类公路铁路两用车在货运量、客流量及时速方面与普通列车差距较大。由于属于新型车辆，铁路上并未配备相关安全防护装置及站台等，DMV存在一定的安全隐患。

家的梦想 轻松实现

要装修 找建行

龙卡信用卡装修分期

龙卡信用卡装修分期付款业务

买完房，要装修，钱不够，怎么办？分期付款帮您忙！装修家具装饰品，想花哪里花哪里，最高额度50万，最长期限48期，0利息低费率，缓解您的资金压力，增加您的装修预算，“贷”您轻松实现家的梦想。

产品优势

- 硬装软装、家具家电，百万商户任您选
- 最高50万专享额度，日常用卡不用愁
- 3万家网点当场办理，最长可分48期
- 百分百0利息，享受超低费率优惠

费率标准(月息)

期数	12期	24期	36期	48期
基准费率	0.4%	0.4%	0.38%	0.4%
优惠费率	0.35%	0.33%	0.32%	0.33%

注：手续费金额=分期本金*手续费率，手续费率以完成分期交易时所选期数对应费率为准。

办理流程

- 1 申请**
客户在建行网点填写申请表，并提交身份证、房产证明等相关材料。
- 2 支用**
建行审批完成后，客户根据装修进度申请支用额度。
- 3 交易**
客户在建行网点将装修分期额度转入专用借记卡，凭卡在我行指定类型商户内消费。

注：申请材料包括本人和房屋权利人身份证件；所需装修房屋的房产证明；申请人与该房屋权利人的关系证明；工作及收入财力证明等。

扫一扫，关注龙卡信用卡订阅号。

龙卡信用卡订阅号
扫一扫，了解更多优惠(或搜微博: ccbnbxky)

中国建设银行
China Construction Bank